

## 平成27年度当金庫ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成27年度当金庫ディスクロージャー誌「たんしんの現況2016」における「不良債権の概要」について、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

## ◆訂正内容

## (43頁) 信用金庫法に基づくリスク管理債権と保全状況

(単位:百万円)

区分		正		誤	
		残高 (A)	担保・保証 (B)	残高 (A)	担保・保証 (B)
延滞債権	平成27年3月末	<u>8,364</u>	4,899	<u>8,363</u>	4,899
	平成28年3月末	<u>8,433</u>	<u>4,609</u>	<u>8,431</u>	<u>4,608</u>
	増減	<u>69</u>	<u>△290</u>	<u>68</u>	<u>△290</u>
合計	平成27年3月末	<u>8,756</u>	<u>5,188</u>	<u>8,755</u>	<u>5,187</u>
	平成28年3月末	<u>8,718</u>	<u>4,841</u>	<u>8,717</u>	<u>4,840</u>
	増減	<u>△37</u>	<u>△346</u>	<u>△38</u>	<u>△347</u>

\* 下線部が訂正箇所です。

## (44頁) 金融再生法に基づく資産査定開示債権と保全状況

(単位:百万円)

区 分		正			誤		
		開示残高 (a)	保全額 (b)	担保・保証等による回収見込額 (c)	開示残高 (a)	保全額 (b)	担保・保証等による回収見込額 (c)
金融再生法上の不良債権	平成27年3月末	8,774	8,136	<u>5,188</u>	8,774	8,136	<u>5,187</u>
	平成28年3月末	<u>8,737</u>	<u>8,047</u>	<u>4,844</u>	<u>8,736</u>	<u>8,045</u>	<u>4,842</u>
	増減	<u>△36</u>	<u>△89</u>	<u>△344</u>	<u>△37</u>	<u>△90</u>	<u>△345</u>
危険債権	平成27年3月末	<u>6,620</u>	<u>5,982</u>	<u>4,014</u>	<u>6,619</u>	<u>5,981</u>	<u>4,013</u>
	平成28年3月末	<u>6,375</u>	<u>5,684</u>	<u>3,591</u>	<u>6,373</u>	<u>5,682</u>	<u>3,590</u>
	増減	<u>△245</u>	<u>△298</u>	<u>△422</u>	<u>△246</u>	<u>△299</u>	<u>△423</u>
正常債権	平成27年3月末	<u>153,981</u>			<u>153,982</u>		
	平成28年3月末	<u>155,230</u>			<u>155,232</u>		
	増減	1,249			1,249		

\* 下線部が訂正箇所です。

以上